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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1540 

Vragen van de leden Simons (BIJ1), Van der Laan en Van Ginneken (beiden 
D66) aan de Ministers van Justitie en Veiligheid, van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de moorden op, 
geweld tegen en zelfdodingen door trans personen in Nederland (ingezonden 
13 januari 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 3 februari 2022). 

Vraag 1
Is de Minister bekend met de berichten over de moord op een trans vrouw, 
de 40-jarige Briza, in Wassenaar op 1 januari 2022? Kan zij deze berichten 
bevestigen of ontkennen? 

Vraag 2
Zijn er officiële cijfers bekend omtrent het aantal moorden op trans personen 
in Nederland? 

Vraag 3
Indien deze cijfers niet bekend zijn: is de Minister bereid om met zelforganisa-
ties uit de verschillende trans gemeenschappen te zoeken naar wegen om, 
uiteraard met respect voor privacy van slachtoffers, een registratiesysteem 
voor moorden op trans personen op te zetten, met het doel om beter zicht te 
krijgen op de omvang van moorden op trans personen in Nederland? 

Vraag 4
Zijn er officiële cijfers bekend omtrent het aantal geweldsincidenten tegen 
trans personen in Nederland? Zo ja, in welke mate zijn deze representatief in 
het licht van een lage aangiftebereidheid onder deze doelgroep? 

Vraag 5
Indien deze cijfers niet bekend zijn: is de Minister bereid om met zelforganisa-
ties uit de verschillende trans gemeenschappen te zoeken naar wegen om, 
uiteraard met respect voor privacy van slachtoffers, een registratiesysteem 
voor geweldsincidenten tegen trans personen op te zetten, met het doel om 
beter zicht te krijgen op de omvang van geweld tegen specifiek trans 
personen in Nederland? 
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Vraag 6
Welk beleid en welke overheidsinitiatieven bestaan er om het geweld tegen 
specifiek trans personen in Nederland terug te dringen? 

Vraag 7
Welk beleid en welke overheidsinitiatieven bestaan er om de aangiftebereid-
heid onder trans personen te verhogen? Zijn de doelen van dit beleid 
meetbaar en wordt de effectiviteit gemeten? Zo ja, kan de Minister de 
resultaten van deze metingen aan de Kamer doen toekomen? Zo nee, wat zijn 
de ambities van de Minister in effectieve maatregelen, alsook met betrekking 
tot de meetbaarheid daarvan, om de aangiftebereidheid onder trans personen 
te verhogen? 

Vraag 8
Zijn er officiële cijfers bekend over het aantal zelfdodingen door trans 
personen in Nederland? 

Vraag 9
Indien deze cijfers niet bekend zijn: is de Minister bereid om met zelforganisa-
ties uit de verschillende trans gemeenschappen te zoeken naar wegen om, 
uiteraard met respect voor privacy van slachtoffers, een registratiesysteem 
voor zelfdodingen door trans personen op te zetten, met het doel om beter 
zicht te krijgen op de omvang van zelfdoding door specifiek trans personen in 
Nederland? 

Vraag 10
Welk beleid en welke overheidsinitiatieven bestaan er voor suïcidepreventie 
bij trans personen, buiten de psychische en medische ondersteuning vanuit 
de transzorg? Wat is er bekend over het aantal trans personen dat in ernstige 
psychische nood verkeert, die op de lange wachtlijsten voor transzorg staan 
en welke maatregelen worden er genomen op het gebied van preventie tegen 
suïcide bij trans personen die op de wachtlijsten staan voor de transzorg? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Ministers van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, mede dat de 
schriftelijke vragen van de leden Simons (BIJ1), Van der Laan en Van 
Ginneken (beiden D66), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over de moorden op, geweld tegen en zelfdodingen door trans 
personen in Nederland (ingezonden 13 januari 2022) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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